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Projekt 

Protokół Nr XXXVII/2022 

Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, która odbyła się 

w dniu 28 grudnia 2022 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 9:00.  

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Tomasz 

Nowowiejski. 

 

Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w Sesji Rady Gminy wyraża się zgodę  

na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

14 Radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada 

Gminy. 

 

Następnie przywitał wszystkich Radnych, Wójta Gminy Pana Adama Tajbra, Zastępcę Wójta 

Gminy Panią Agatę Najnigier, Skarbnika Gminy Panią Magdalenę Biel, Sołtysów                                 

oraz Mieszkańców Gminy.  

 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do ustalenia porządku obrad XXXVII Sesji Rady 

Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż porządek obrad był przesłany Radnym  

w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy i zapytał, czy w sprawie porządku obrad                    

ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie                      

nad przyjęciem porządku obrad, który był przesłany Radnym w zawiadomieniu o zwołaniu 

Sesji Rady Gminy. 

Za przyjęciem porządku obrad głosowało – 14 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się  

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXXVII Sesji Rady Gminy został przyjęty 

przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

III. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 
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V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie 

międzysesyjnym. 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kamienica Polska na lata 2022-2032, referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk  

nr 1/XXXVII/2022. 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2022 rok, 

referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 2/XXXVII/2022. 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kamienica                  

Polska na lata 2023-2028, referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk  nr 3/XXXVII/2022. 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie budżetu Gminy Kamienica Polska na 2023 rok, referuje 

Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 4/XXXVII/2022. 

X. Podjęcie uchwały w sprawie  udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej 

dla powiatu częstochowskiego, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk nr 5/XXXVII/2022. 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 160/XIX/2009 Rady Gminy 

Kamienica Polska z dnia 30 marca 2009 roku w sprawie regulaminu wynagradzania 

nauczycieli z późn. zm., referuje Zastępca Wójta Gminy A. Najnigier, druk                                  

nr 6/XXXVII/2022. 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie skargi na Wójta Gminy Kamienica Polska, referuje 

Zastępca Wójta Gminy A. Najnigier, druk nr 7/XXXVII/2022. 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, referuje Zastępca Wójta Gminy                       

A. Najnigier, druk nr 8/XXXVII/2022. 

XIV. Wolne wnioski. 

XV. Zakończenie obrad. 

 

III.  Przyjęcie protokołu w z poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z sesji z dnia 25 listopada 2022 roku 

był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Gminy oraz był zamieszczony na stronie BIP Gmina 

Kamienica Polska w zakładce „Projekty protokołów z sesji”. Radni mogli zapoznać się z jego 

treścią przed dzisiejszą sesją i wnieść uwagi. 

 

W związku z tym, iż uwag nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem protokołu z dnia 25 listopada 2022 roku z XXXVI Sesji Rady Gminy 

Kamienica Polska. 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 13 radnych, przeciw – 0 radnych, 1 osoba wstrzymała się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XXXVI Sesji Rady Gminy Kamienica Polska 

został przyjęty przez Radę. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

 

Wójt Gminy Adam Tajber złożył sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

(Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie  

międzysesyjnym. 
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Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Wiesława Strąk złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Teresa Machnia złożyła sprawozdanie                   

z okresu międzysesyjnego. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych 

Grzegorz Kwiecień złożył sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. 

 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kamienica Polska na lata 2022-2032, druk nr 1/XXXVII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 248/XXXVII/2022 została przyjęta                        

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2022 rok, 

druk nr 2/XXXVII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 249/XXXVII/2022 została przyjęta                         

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kamienica 

Polska na lata 2023-2028, druk  nr 3/XXXVII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 
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Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 250/XXXVII/2022 została przyjęta                         

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie budżetu Gminy Kamienica Polska na 2023 rok, druk                    

nr 4/XXXVII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 251/XXXVII/2022 została przyjęta                         

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

X. Podjęcie uchwały w sprawie  udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej 

dla powiatu częstochowskiego, druk nr 5/XXXVII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 252/XXXVII/2022 została przyjęta                         

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 160/XIX/2009 Rady Gminy 

Kamienica Polska z dnia 30 marca 2009 roku w sprawie regulaminu wynagradzania 

nauczycieli z późn. zm., druk  nr 6/XXXVII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  2 osoby wstrzymały się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 253/XXXVII/2022 została przyjęta                        
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przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie skargi na Wójta Gminy Kamienica Polska, druk                           

nr 7/XXXVII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji złożyła dwa wnioski formalne. Pierwszy 

wniosek formalny w sprawie uznania skargi jako nieuzasadnionej, drugi wniosek formalny                          

o przyjęcie proponowanego uzasadnienia do uchwały zgodnego z treścią opinii Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę. 

Po przerwie: 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad złożonym wnioskiem formalnym       

przez Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie uznania skargi jako 

nieuzasadnionej. 

Za przyjęciem wniosku formalnego głosowało 12 radnych, przeciw – 0, 2 osoby wstrzymały 

się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad drugim złożonym 

wnioskiem formalnym przez Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o przyjęcie 

proponowanego uzasadnienia do uchwały zgodnego z treścią opinii Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji. 

Za przyjęciem wniosku formalnego głosowało 13 radnych, przeciw – 0, 1 osoba wstrzymała 

się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Radny Artur Furmański zwrócił się z zapytaniem, czy wszyscy Radni mają pewność, że w dniu 

01.12 był możliwy dostęp do strony internetowej z zewnętrznego serwera IP? 

Głos zabrał informatyk świadczący usługi dla gminy i wyjaśnił problematykę skargi. 

Radny Artur Furmański zwrócił się z zapytaniem, dlaczego skarga nie była dołączona Radnym 

do materiałów sesyjnych? 

Radna Teresa Machnia poinformowała, iż skarga była dokładnie omawiana na Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji i każdy mógł się zapoznać z jej treścią.  

Radna Halina Pańczyk zwróciła się z zapytaniem, czy wszyscy Radni powinni otrzymać treść 

skargi w wersji papierowej, aby można było przeanalizować? 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż każda skarga jest rozpatrywana na Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji, ale jeżeli jest wola Radnych, aby wszystkie skargi były przesyłane 

w formie papierowej to będą udostępniane. 
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Przewodniczący Radny Gminy odczytał pismo od skarżącej Pani Anny Woźnickiej skierowane 

do Rady Gminy. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał uchwałę wraz z uzasadnieniem. 

 

W  związku z tym, iż pytań więcej nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych,  przeciw – 0,  3 osoby wstrzymały się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 254/XXXVII/2022 została przyjęta                       

przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, druk nr 8/XXXVII/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. Następnie Przewodniczący Rady Gminy poprosił Przewodniczącą 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o przedstawienie propozycji rozpatrzenia petycji                      

przez Radę Gminy. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji złożyła dwa wnioski formalne. Pierwszy 

wniosek formalny w sprawie uznania petycji jako nieuzasadnionej, drugi wniosek formalny                  

o przyjęcie proponowanego uzasadnienia do uchwały zgodnego z treścią opinii Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad złożonym wnioskiem formalnym       

przez Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie uznania petycji                           

jako nieuzasadnionej. 

Za przyjęciem wniosku formalnego głosowało 14 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad drugim złożonym 

wnioskiem formalnym przez Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o przyjęcie 

proponowanego uzasadnienia do uchwały zgodnego z treścią opinii Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji. 

Za przyjęciem wniosku formalnego głosowało 14 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał uchwałę wraz z uzasadnieniem. 

 

W  związku z tym, iż pytań więcej  nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  
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nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 255/XXXVII/2022 została przyjęta                       

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIV. Wolne wnioski. 

 

Sołtys Sołectwa Romanów Pani Urszula Pluta prosi, aby jeżeli znów spadnie śnieg,                                    

to żeby wykonawca odśnieżał szerzej drogi, gdyż piesi mają problemy z poruszaniem się                       

po jezdni. 

 

Sołtys Sołectwa Rudnik Wielki Pan Grzegorz Kwiecień wnioskuje o wyrównanie nawierzchni                       

na ul. Nowej w Rudniku Wielkim oraz o przycięcie drzew na ul. Rzecznej, ul. Modrzewiowej                            

oraz ul. Sosnowej. 

Wójt poinformował, iż jak tylko warunki pogodowe będą lepsze zostanie wyrównania 

nawierzchnia na ul. Nowej oraz zostaną przycięte drzewa. 
 

XV. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad,     

XXXVII Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

 

 

Sesja trwała do godz. 11:00. 

Protokolant 

Beata Górniak 

 


